



Около 100 петербургских студентов и молодых специалистов приняли участие в первом очном отборе на III Международный молодёжный образовательный форум «Арктика. Сделано в России»

На полях прошедшего в Петербурге Конгресса UArctic состоялась презентация III Международного молодёжного образовательного форума «Арктика. Сделано в России» и прошел очный отбор претендентов на участие. В отборе приняли участие около 100 человек: это студенты, аспиранты и молодые преподаватели СПбГУ, Горного, Политеха, СПбГТУРП, РГПУ им.А.И.Герцена, ЛЭТИ, ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, ПГУПС, ГУАП, СПбГАСУ, ГУГА и других петербургских вузов. Также заявки подали молодые специалисты ЦКБ Айсберг и Крыловского государственного научного центра. Кроме того, к отбору на участие в предстоящем арктическом форуме присоединились и иностранные представители группы студенческих послов Университета Арктики.

О целях и задачах, направлениях и специальностях, гостях и партнерах, особенностях программы и условиях проживания рассказала программный директор форума Анна Аперян. Она сообщила, что в этом году форум переберется поближе к арктической зоне и пройдет, вероятнее всего, в Архангельской области, в мероприятии примет участие 180 человек из разных регионов страны, в том числе представители коренных и малочисленных народов Севера и стран-участниц Арктического совета. На форуме будут представлены 14 ключевых полярных специальностей (от геологов и медиков до юристов и экономистов).



«Форум «Арктика. Сделано в России» в первую очередь образовательный, он направлен на то, чтобы собрать на одной площадке специалистов по изучению арктического региона со всей России, а также стран Арктического совета. Нам очень важно, чтобы ребята смогли показать себя, проявить свои способности и на практике применить свои проекты по развитию Арктики. Кроме того участие в форуме предполагает программу стажировок в компаниях-партнерах с возможным последующим трудоустройством, что тоже очень важно для студентов и молодых специалистов», - отметила Анна Аперян.

Форум «Арктика. Сделано в России» - отличная возможность для молодежи, интересующейся темой Арктики, повысить уровень знаний, расширить круг компетенций

и профессиональных знакомств. О возможностях и перспективах, которые форум открывает перед молодыми специалистами рассказали победители и призеры прошедшего «Арктика. Сделано в России»-2016. Своими историями успеха поделились Забава Каченовская, выигравшая по результатам форума путешествие к Северному полюсу, Андрей Ведров, который на форуме разработал проект устройства по борьбе с обледенением в условиях Арктики и теперь патентует его, и Сергей Устинов, получивший возможность после форума пройти месячную стажировку в ООО «Газпром ВНИИГАЗ».



«Форум «Арктика. Сделано в России» открывает дорогу всем инициативным молодым людям, желающим развивать себя, развивать страну, предлагать новые идеи и решения актуальных проблем Арктики. Лично мне форум Арктика дал новый толчок в развитии,

много идей, которыми и по сей день я занимаюсь, и команду, с которой мы развиваем общий проект освоения Арктики. Форум - это новые знания, знакомства, друзья», - Андрей Ведров, участник Форума «Арктика. Сделано в России»-2016, студент-специалист Санкт-Петербургского государственного университета морского и речного флота имени Адмирала С.О. Макарова.

Очный отбор прошел в формате личного интервью с каждым из претендентов. Ребята рассказывали о себе, о своих интересах и разработках в арктической сфере, некоторые представили авторские инновационные проекты в области освоения Арктической зоны России, которыми они хотели бы поделиться гостями и экспертами предстоящего форума.

Первые результаты отбора станут известны уже в конце сентября. Второй очный отбор в Санкт-Петербурге пройдет в начале декабря. Проведение Форума «Арктика. Сделано в России» намечено на первые числа марта 2017 года.

Юлия ГУСЕВА

Фото предоставлены пресс-службой Арктического молодежного центра компетенций